

DODATEK č. 1 ke SMLOUVĚ O KLINICKÉM HODNOCENÍ
Protokol č.: 20170625

Společnost Amgen s.r.o., Klimentská 1216/46, 11002, Praha 1, Česká republika, zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 97583 (dále jen "**Společnost**"), Vojenská nemocnice Brno, p.o., Zábřdovická 3, 636 00 Brno, Česká republika, IČ: 60555530, DIČ: CZ60555530, zastoupená plk. MUDr. Martinem Stračárem, ředitelem nemocnice (dále jen "**Zdravotnické zařízení**") a

(společně dále jen "**Poskytovatel**"). tímto uzavírají tento dodatek ke Smlouvě č. 315648 (dále jen "**Dodatek**") k datu **22.12.2022** (dále jen "**Datum účinnosti**").

Společnost je registrována pod IČ: 27117804, DIČ: CZ27117804, zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka č. 97583 a je zastoupena MUDr. Silvií Přitasilovou, Mgr. Martinou Hauserovou, Mgr. Davidem Valou a MUDr. Petrem Cyprem, prokuristy Společnosti. Každý prokurista je oprávněn činit za společnost právní úkony, k nimž dochází při provozu podniku společnosti, přičemž každý prokurista jedná a podepisuje se za společnost společně s jedním dalším prokuristou.

JELIKOŽ strany uzavřely Smlouvu o klinickém hodnocení (včetně všech dodatků, dále jen "**Smlouva**") vztahující se k protokolu 20170625; a

JELIKOŽ si strany nyní přejí doplnit Smlouvu zde uvedenou.

NYNÍ, PROTO, s ohledem na předpoklady a vzájemné závazky, podmínky a dohody zde obsažené, se strany dohodly následovně:

1. Definice; odkazy. Není-li v Dodatku výslovně uvedeno jinak, každý termín zde použitý, jenž je definován ve Smlouvě, bude mít význam přikládáný takovému termínu ve Smlouvě.

2. Postoupení smlouvy

2.1 Změna Hlavního zkoušejícího.

odstupuje z funkce Hlavního zkoušejícího podle Smlouvy a převádí své povinnosti a závazky podle Smlouvy na pracoviště: Vojenská nemocnice Brno, p.o., Interní oddělení, Zábřdovická 3, 636 00 Brno, Česká republika, (dále jen "**Nový Hlavní zkoušející**").

2.2 Změna závazků Hlavního zkoušejícího. Nový Hlavní zkoušející zde uvedený souhlasí, že od Data účinnosti, převezme a bude vykonávat povinnosti Hlavního zkoušejícího podle Smlouvy a dále se zavazuje Původnímu Hlavnímu zkoušejícímu, Zdravotnickému zařízení i Společnosti, že bude poskytovat plnění podle Smlouvy a bude vázán jejími ustanoveními v celém rozsahu, jako kdyby Nový Hlavní zkoušející byl smluvní stranou Smlouvy místo Původního Hlavního zkoušejícího. Smluvní strany souhlasí, že všechny odkazy na včetně těch v úvodu Smlouvy budou nahrazeny odkazy na

2.3 Zproštění závazků ze strany Společnosti a Zdravotnického zařízení. S výjimkou dříve vzniklých nároků (vymezených níže) (i) Zdravotnické zařízení a Společnost tímto udělují souhlas a shodně zprošťují Původního Hlavního zkoušejícího všech závazků podle Smlouvy od Data účinnosti, a (ii) Původní Hlavní zkoušející tímto zprošťuje Zdravotnické zařízení a Společnost všech závazků podle Smlouvy od Data účinnosti. Dále pak Společnost a Zdravotnické zařízení tímto zprošťují a zbavují Původního Hlavního zkoušejícího veškerých budoucích nároků a požadavků týkajících se Smlouvy a přijímají odpovědnost Nového Hlavního zkoušejícího podle Smlouvy od Data účinnosti.

2.4 Dřívější nároky. Toto postoupení smlouvy vůbec žádným způsobem neovlivní nebo neohrozí jakékoli nároky nebo požadavky jakékoli smluvní strany vůči ostatním týkající se záležitostí, které vznikly před Datem účinnosti (dále jen "**Dřívější nároky**").

3. Výklad Smlouvy. S výjimkou této změny veškerá ustanovení příslušné Smlouvy (včetně všech případných dodatků a Změn) zůstanou i nadále v plné platnosti a účinnosti a jsou tímto ve všech ohledech potvrzena.

NA DŮKAZ TOHO strany pověřily své řádně zmocněné zástupce, aby Dodatek podepsali.

AMGEN :

VOJENSKÁ NEMOCNICE BRNO



(podpis)

(podpis)

Jméno: **MUDr. Silvia Přitasilová**
Funkce: Prokurista společnosti

Jméno: plk. MUDr. Martin Stračár
Funkce: ředitel nemocnice
V. z. plk. v zal.
MUDr. Tomáš Pešek

Datum: 17. 1. 2023

Datum: 5. 1. 2023

AMGEN S.R.O.

PŮVODNÍ HLAVNÍ ZKOUŠEJÍCÍ

(podpis)

Jméno: **MARTINA HAUSEROVA**
Funkce: Prokurista společnosti

Jméno:
Funkce: Původní hlavní zkoušející

Datum: 14. 1. 2023

Datum: 10. 1. 2023

NOVÝ HLAVNÍ ZKOUŠEJÍCÍ

(podpis)

Jméno: MUDr. Roman Miklík
Funkce: Nový hlavní zkoušející

Datum: 11. 1. 2023